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Mesa Diretora
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Narrativa

Ata nº 097/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (16) Dezesseis Dias do
Mês de Junho do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde funciona a
Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores:
Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes– 1º Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º
Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice
Presidente; Adriano Orling de arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o hino nacional e convidou o Vereador Wiliam Assis Santana para fazer a oração.
Colocou a Ata da Sessão Ordinária do dia (09) Nove de Junho de (2015) Dois Mil e Quinze em votação no qual
foi aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício 353/2015 vindo da Assembleia Legislativa
gabinete do Deputado Estadual Junior Mochi. Convite Seminário de Vereadores. Ofício nº517/2015 vindo da
Prefeitura Municipal de Rio Verde. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar nº08, de 09 de Junho de 2015,
“Transforma cargos e acrescenta dispositivos a Lei Complementar nº018, de 08 de Setembro de 2010 e dá
outras providências.” Projeto de Lei Complementar nº09, de 09 de Junho de 2015, “Transforma cargos vagos
constantes da Lei Complementar nº017, de 30 de Junho de 2010 e dá outras providências.” Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº07, de 08 de Junho de 2015, que aprova o
Plano Municipal de Educação do Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS e dá outras providências. Em
discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Educação,
Saúde e Assistência ao Projeto de Lei nº07, de 08 de Junho de 2015, que aprova o Plano Municipal de Educação
do Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS e dá outras providências. Em discussão, o Vereador Edmar
Pereira da Silva parabenizou as duas comissões e disse que esse projeto vai traçar o rumo de dez anos da
educação, foi traçado um plano. Não havendo mais discussão, o parecer foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Pareceres aprovados, portanto Projeto aprovado. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS VERBAIS:
O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez um ofício ao Deputado Junior Mochi agradecendo o atendimento a
um ofício solicitando o aterro da ponte sobre o Rio Fortaleza, denominada Oswaldo Mochi. Fez um ofício ao
Marcelo Migliori Secretário de Obras do Estado agradecendo pelo desenvolvimento do trabalho de aterro. Fez
um requerimento ao Executivo solicitando informações de qual providência está sendo tomada a respeito da
Ponte do Indaiá sobre o Rio Taquari Mirim. Em discussão, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pediu para
subscrever e disse que vem de encontro ao que determina o ministério público aonde fez a interdição da ponte,
principalmente por se tratar da linha do transporte escolar.  O Vereador Waldemar Canhete Falleiros disse que
existe muito dificuldade naquela região, e o Prefeito de coxim se propôs a ajudar com cinqüenta por cento da
manutenção dessa ponte e como não houve resposta do Prefeito de Rio verde nada aconteceu. Não havendo
mais discussão, o requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Fez uma indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a troca de lâmpadas dos super postes da
Avenida Eurico Sebastião Ferreira, Israel Alves Pereira e Américo de Souza Brito.  O Vereador Wiliam Assis
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Santana fez um ofício ao Diretor Presidente da Empresa Sanesul para que faça o orçamento externo das
unidades da empresa de saneamento para que os calçamentos externos sejam adequados conforme a Lei de
acessibilidade. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a
drenagem e limpeza do Córrego Tanque na Rua Porfírio Gonçalves. Fez uma indicação ao Deputado Junior
Mochi solicitando recursos para a sinalização viária urbana dos principais cruzamentos do município. A
Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a limpeza e retirada de entulhos na Rua Marechal Rondon no Bairro Novo Horizonte, bem
como a manutenção das luminárias. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente a manutenção das luminárias da Beira Rio.  O Vereador Edmar pereira da Silva fez um requerimento
ao Executivo solicitando que providencie um Projeto de fatiamento de lotes no perímetro urbano. Em discussão,
o Vereador Wiliam Assis Santana disse que compreende esse requerimento do Vereador Edmar que é de grande
importância, isso tem que ser avaliado por todos os Vereadores e profissionais da área e estabelecido uma
regra. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros acredita que precisaria da força do Poder Público em fazer
loteamento e vender as pessoas com a metragem certa ou a doação como era feito antes, porque se tem um lote
e os filhos começam a construir pela dificuldade de adquirir um não tem como proibir. O Vereador Edmar Pereira
da Silva disse que essas casas ao tem problema as pessoas construírem, o que se refere é a essas casas que a
pessoa ira pagar vinte anos, disse que a cidade já teve um planejamento prejudicado, é uma cidade com uma
preocupação para o futuro e tem que ter essa qualidade nessa construção. Não havendo mais discussão, o
requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Fez um requerimento ao Presidente
Superintendente da Funasa Aristides Ortiz solicitando informações se há documentação e recurso para o Poço
do Grupo dos Quinze. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez uma
Moção de Congratulação parabenizando os familiares do José Gonçalves pela festa de Santo Antônio. Em
discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez um requerimento ao Executivo
solicitando o Projeto do Aumento Salarial dos Servidores Públicos Municipais. Em discussão, o Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pediu para aguardar a resposta do executivo, pois já fez esse mesmo requerimento.
Não havendo mais discussão, o requerimento foi colocado me votação e aprovado por unanimidade. Fez um
requerimento ao Executivo solicitando que faça um Projeto de Lei modificando o Plano de Cargos e Carreiras
dos Servidores Públicos. Em discussão, o Vereador Fábio de Oliveira Souza disse que esse requerimento foi
feito por ele na semana passada, assim como o outro foi feito pelo Vereador Waldemar, mas soma com ele
porque este requerimento é de grande importância para os servidores. Não havendo mais discussão, o
requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Vereador Fábio de Oliveira Souza fez
uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a operação tapa buracos na
Avenida que dá acesso ao Hospital Municipal e também em frente ao Hospital até a Escola Reino do Saber. Fez
uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a continuação da operação
tapa buracos na Avenida Getúlio Vargas sentido ao Asilo. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente a operação tapa buracos na Rua que dá acesso ao Hotel Vai Quem Quer. Fez
uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a manutenção das
luminárias queimadas na Avenida Eurico Sebastião Ferreira do Scopel até o antigo Mercado Ouro Verde. Fez
uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a manutenção dos
banheiros da Praça das Américas.  O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez uma indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a limpeza nas Ruas do Bairro Varra Verde. Fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o patrolamento e cascalhamento
na Rua João Paulo I, no Jardim Vaticano. Fez uma Moção de Congratulação a Capitaliza Leilões pela
organização e serviço prestados nos leilões durante a 41ª Expoverde. Em discussão, não houve discussão e o
mesmo foi aprovado por unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez uma Moção de Congratulação ao
Reinaldo Azambuja parabenizando pelo trabalho que está sendo realizado na Caravana da Saúde. Em
discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador
Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Fez uma indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a operação tapa buracos na Rua Almirante
Barroso, nº350 no Bairro Nova Rio verde. Comentou o ofício ao Deputado Junior Mochi agradecendo o
atendimento a um ofício solicitando o aterro da ponte sobre o Rio Fortaleza, denominada Oswaldo Mochi.
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Comentou o ofício ao Marcelo Migliori Secretário de Obras do Estado agradecendo pelo desenvolvimento do
trabalho de aterro. Comentou o requerimento ao Executivo solicitando informações de qual providência está
sendo tomada a respeito da Ponte do Indaiá sobre o Rio Taquari Mirim. Comentou a indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a troca de lâmpadas dos super postes da Avenida Eurico
Sebastião Ferreira, Israel Alves Pereira e Américo de Souza Brito.  O Vereador Wiliam Assis Santana
cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Fez um ofício ao Diretor Presidente da Empresa
Sanesul para que faça o orçamento externo das unidades da empresa de saneamento para que os calçamentos
externos sejam adequados conforme a Lei de acessibilidade. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que
viabilize através da Secretaria competente a drenagem e limpeza do Córrego Tanque na Rua Porfírio Gonçalves.
Fez uma indicação ao Deputado Junior Mochi solicitando recursos para a sinalização viária urbana dos principais
cruzamentos do município. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e aos
ouvintes da RCA. Comentou que subscreveu o requerimento do Vereador Waldemar referente quais as
providências que estão sendo tomadas sobre a Ponte do Rio Taquari Mirim. Cumprimentou a todos que
participarem da Expoverde em nome do Estande da Rodeio Agronegócio a todos que prestigiaram, pois
apostaram nesse seguimento da Pecuária. Parabenizou a todos do Sindicato em nome do Dr. Niuto pela
realização do evento, mas por parte do Poder Público deixou a desejar pela falta de infra-estrutura do parque, a
exposição é uma festa popular, tem que ser feita pela população e os preços não estavam acessíveis, tanto da
comida, quanto dos shows e rodeio. Disse que ontem teve a Apresentação teatral da Fetram, não pode
comparecer, mas cumprimentou a todos. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito comentou sobre a
inauguração do loteamento Nova Roma, Jardim Bela Suíça e fez uma Moção de Congratulação parabenizando e
dando as boas vindas a essa família. Em discussão, não houve discussão e a mesma foi aprovada por
unanimidade. Comentou sobre a seleção Master de Rio Verde que participará de um jogo beneficente na cidade
de Coxim contra a seleção Master de Coxim. Comentou sobre os Projetos de Lei enviados a esta casa no dia de
hoje, tais como o Plano Municipal de Ensino, o Projeto de Suplementação para o Executivo de oito por cento,
para atender as emendas que foram empenhadas, e também o Projeto que abre vagas para o Concurso Público.
A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Fez
uma Moção de Congratulação a todos os Pastores do Município. Em discussão, não houve discussão e a mesma
foi aprovada por unanimidade.  Comentou o requerimento do Vereador Edmar a respeito da metragem das
casas. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a limpeza e
retirada de entulhos na Rua Marechal Rondon no Bairro Novo Horizonte, bem como a manutenção das
luminárias. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a
manutenção das luminárias da Beira Rio. Parabenizou a diretoria do Sindicato Rural em nome do Dr. Niuto pela
organização da Expoverde, a Capitaliza Leilões, o Gilmar e a Luciene e todos que estiveram envolvidos.
Comentou sobre a participação no Lançamento do Jardim Bela Suíça. Parabenizou a Dona Josefa no dia de
hoje. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou
o requerimento ao Executivo solicitando que providencie um Projeto de fatiamento de lotes no perímetro urbano.
Comentou o requerimento ao Presidente Superintendente da Funasa Aristides Ortiz solicitando informações se
há documentação e recurso para o Poço do Grupo dos Quinze. Comentou a Moção de Congratulação
parabenizando os familiares do José Gonçalves pela festa de Santo Antônio. Comentou o requerimento ao
Executivo solicitando o Projeto do Aumento Salarial dos Servidores Públicos Municipais. Comentou o
requerimento ao Executivo solicitando que faça um Projeto de Lei modificando o Plano de Cargos e Carreiras
dos Servidores Públicos. Comentou a Moção de Congratulação ao Reinaldo Azambuja parabenizando pelo
trabalho que está sendo realizado na Caravana da Saúde. O vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a
todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a limpeza nas Ruas do Bairro Varra Verde. Comentou a indicação ao Executivo pedindo
que viabilize através da Secretaria competente o patrolamento e cascalhamento na Rua João Paulo I, no Jardim
Vaticano. Comentou a Moção de Congratulação a Capitaliza Leilões pela organização e serviço prestados nos
leilões durante a 41ª Expoverde. PELA ORDEM: O Waldemar Canhete Falleiros convidou a todos para
participarem de uma Audiência Pública no dia Dezoito de Junho na Quinta-Feira sobre o aumento de energia da
Energisa. Comentou sobre o serviço de utilidade pública realizado pelo Cezinha e pelo Marcão, a limpeza do
Clube de Malhas.  O Vereador Edmar Pereira da Silva comentou sobre a exposição, os leilões que aconteceram,
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mas disse que a praça de alimentação não foi para a população.   
Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia
(16) Dezesseis de Junho do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida
e achada conforme será aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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